

▲駐坎籌辦開平中學捐務總處

通告

◎政局已露不寧之象

近日政局有所謂「三角同盟」者，以奉張津段粵孫各爲壹角，實則所抱政策歸一致。此「三角同盟」說之所由來，各異其趣。惟其黨徒日思報復，部分勢力刻正養精蓄銳，謀捲土重來，前途似未可量。老段部伍早形漁散，僅有小徐輩，陰謀報仇，至於粵孫，現尚不能混壹廣東，發展之期固尚有待。故所謂「三角」，直派視線全在奉張一角，不難証實。但直派之心，爲洛陽吳使，此深居白宮之曹氏，亦承認之。惟曹殊昏暗，吳過精明，於奉直之戰，津洛已成微隙，及大選以後，吳氏擴張勢力，無所不用其極，居然實行其「大山東」主義。若收川粵，對閩對湘，以至膠澳督辦鄭州督辦等缺，無不全力以赴。進壹步而猜忌同僚，強撤王承斌張福來之師長兼職，不意龍盤虎踞之齊，陰謀詭計，亦復不弱。亦先以對浙問題，暗中竟不相下見，其後以副座問題，暗中竟不相下見。於是派員遣使，日夕聯絡於津浦路上，與天津之王，南苑之馮，又結合一種直派內部之「小三角同盟」，目的在臺致對付洛陽，而收效則在副座此種策略何等巧妙。吳秀才當自慚弗知，如王承斌馮玉祥辭職，謂專爲欠餉，其誰信之？故現在政局形勢，報紙謂直派內部有裂紋，記者深此懼（裂紋）武字發生爭鬭之事，而大三角之奉角，屆時或且久關收拾云。

舉動 前曾電請洛吳 對於招募新兵
一節 並邀求在鄂省募足 洛吳雖不
便直接阻止劉存厚此項請求 故即派人在
地方云 劉氏得此電覆 故即派人在
夔巫招兵 又派乃弟往來京津漢 購
買鎗械 並與政府商酌運輸手續 據
重慶方面消息 重慶各法團 以川省
軍額過多 民困難蘇 不能再負擔兩
師之軍餉 正在設法勸劉氏停止招募
又請政府勿准其購械 以減川民之
困云

●美人來徐調查脾塊疾

徐至通信 脾塊疾係壹種積滯疾 患
者不思飲食 血漸枯 腹漸脹 以至
斃命中國舊醫書內 謂荆山稜可醫此
疾 (見本草)據言 有某氏三世皆以
此疾致死 至第三世病者垂危時 嘴
其子死後必將腹剖開 以覘究竟 其
子遵命 追其父身故後 剖腹看視
見有文理細膩之積滯血肉壹塊 知爲
病症之所在 乃將其取出 繩以麻繩
繫於屋簷樑上 風吹日曬 此項病
塊遂凝結堅如鐵石 其子乃用以爲旱
烟筒之拽扣 一日至河岸樵採 將烟
筒掛於荆山稜上 遷時取烟筒抽烟
見此拽扣消失大半 因是發現荆山稜
可醫脾之疾云 該書欲言荆山稜可醫
此疾 故引此段事實爲證 然固未言
及此病發生之原因也 美政府現欲研
究此項脾塊疾係何種寄生蟲所傳染
特撥美金二十萬元 派人來華調查
并命該國煤油大王所辦之協和醫院
派人協助 日前美政府所派鄒孟源帶
同翻譯吳遜三 協和醫院所派楊懷德
帶同翻譯劉向之李化南赴徐 下榻
基督醫院 從事考查 聞預定考查時
期爲壹年 方始離徐他去

●中法交涉完全停頓

北京函 外交界消息 中法間交涉自
壹九二三年五月至今 總計一年有零
積壓未能解決之案件 如廣州灣
中法協定 關稅會議 退還賠款 片
馬問題 中法實業銀行事 共計有拾
二三起之多 雙方已完全停頓 中政
府偶有提出 皆被法政府以金佛郎案
抵抗之 日昨有人接到駐法公使陳鎰
私函 內稱幾無壹事可辦 幾無壹事
能辦 函中憤慨不置 故中法間交涉
刻下完全停頓

▼○▲駐加籌辦中學捐務通
為清各皇城下開

本邑中學在坎屬籌捐章程登全坎各報宣佈想邀
查該章程第三條有各埠應設立捐務分處之規定本總處已
分函各埠請照辦理惟商埠繁夥邑僑又多散居間有不識其
英文通訊處所無從投函者而募捐專員吳在民君駐坎時日
無多諸務須趕速進行用特登報廣告請各埠邑僑查照籌捐
章程(如需用此項章程請函本總處照寄)先行設立捐務分
處選定職員預籌一切俟吳君一到刻即實行以期敏捷并希
將成立分處日期連同職員芳名函報敝總處存案備查至盼
至禱

金山西山古

Kwong Woy Co.
P. O. Box 2661
San Francisco, Cal.

▲壯久戰快樂丸
愈久愈堅

〔注〕
初次買者送宿娼保險丹一磚再次買者送管
仲宿娼避毒錦囊壹個當臨戰時開視自有妙
計指示戰守避險之法

参三補衛生丸

補血補氣補精常服壯
顏益壽

▲四兩庄六元 加送裸體美人壹幅
▲八兩庄拾二元 加送裸體美人貳幅

▲全料廿四元 加送裸體美人壹幅

▲婦女經期清毒止癢散

每編壹元
壹編全集
柳夏惠
亦助心

◆單人的 每幅五毫
◆艷視體美人照片 亦動心 每打五元

△全集的十五种每本五元钱精印
△孖人的 每幅壹元 每打拾元

▲(招商代理) (發行相宜)
付貨郵費買者自理 美國壹毫 外國貳毫